

## Zápis z XXXXIII. Velkého Churalu Scucu SPRSu (Spolku pro podporu rajhradského sportu)

**Konáno dne: 19.4.2013**

**Místo konání:** Salonek restaurantu Na kině.

**Přítomní členové:** Karel Baumgartner, Marek Bělehrad, Vrat'a Blažek, Radek Děřda, Michal Kutěj, Vladimír Ohlidal, Jan Váňa, Jiří Vávra, Jiří Žampach, Pavel Žampach

**Omluveni:** Karel Duchoň, Pavel Klimeš, Jara Maršálek, Zdeněk Rožnovský, Tomáš Váňa generálně

Čestná členka M. Bund'álková nepřítomna.

Po úvodním chorálu „Zapomněli jsme se napít“ byl chural zahájen.

Stanovení ředitele pařby.

Zřejmě musíme Pájovi Klimešovi udělit výjimku, nebo se snad na chural už nedostaví, protože již Žoržík v minulém zápise uvedl, že Kikin měl již být ŘP 2x, tedy nyní již 3x a furt se tomu vyhýbá.

Protože byl minule Jara Maršálek, tak rotační princip dorotoval k nursultánovi. Nakonec to bylo bezva, protože nás odsluhovala taková kočička, která měla vše co má kočička mít a dala si s námi i zelenou a cpala do nás ježka jak o dušu.

**První bod jednání: Vyhodnocení akcí SPRSu.**

Nursultán přečetl plán akcí, zavzpomínali jsme, zejména na narozky zimáků, narozky Žoržíka a hlavně na TJKZ SPRSu (Tradiční Jedinečnou Kolektivní Zabijačku).

**Druhý bod jednání: Stav pokladu.**

Strážce pokladu P. Žampach: Jsme skoro na dně! Místo pokladu máme dlužní úpisy!

Emitenti: MB,ZR,PK,VB,KB,MK,JM. Srovnat!

**Třetí bod jednání: Přehled sázek.**

Ministr pro sázky:

Od minulého churalu 1. sázka - JV,JV-ZR,VO badminton.

Na to někteří „Kurva, ale dyd' já jsem se taky vsadil! Ale s kým? A o co?“

Schválen nový termín na kořalkový košt Žoržík - Lad'a, do konce března 2014, protože nechat je společně zaplatit metr piv by bylo škoda.

**Čtvrtý bod jednání. Zpráva o stavu Duchoňů.**

Ministr pro evidenci Duchoňů J.Vávra:

Díky pravidlu o ročním odečtu, které nám ministr briskně připomněl a díky tomu, že, cituji „většina akcí jsou chlastačky, kam chodí každý“ tak je tolik nuláků, že už to není zajímavé, nulu nemá chudák Honza a MB a PK.

#### Pátý bod jednání: **Plán akcí**

<b>Název akce.</b>	<b>Termín</b>	<b>Garant</b>
Čarodky	30.4.	MK
<i>Hohe Tatra, Baška,</i>	<i>8.-11.4.</i>	
<i>Tenisový turnaj</i>	<i>18.5.</i>	
Krásně je v Krásném	25.-26.5.	RD
Cykloněkam	1.6.	J. Váňa
Wildwasrůvka Jihlava	8.nebo9.6.	PŽ
Olympiáda v míčových sportech	22.6.	J.Vávra, VO
<i>Pádlo se do Berounky noří</i>	<i>29.6.-6.7.</i>	
<i>Milovy tam to mylujeme</i>	<i>20.-21.7.</i>	
<i>Některí ve Staňkově</i>	<i>3.-10.8.</i>	
Narozky letňáků	24.8.	oslavenci

*Pozn. Psáno kurzívou nejsou akce SPRSu ale uvedeny pro info.*

Chural zdařile pokračuje a Karel protahuje Jihlavku až do Cvrčovic, protože před 30 lety .....

#### Šestý bod jednání: **Dary na narozky**

Tak to bylo něco. Diskuse je jen obtížně zaznamenaná.

Radek: Proč máme oboustrannou šálu?

Nursultán: Protože jsme si ji odhlasovali

Žoržík: Já žádám nové hlasování protože jsem hlasoval o vertikálním dělení a ono to bylo o horizontálním dělení. A uděluji si trestnou kořalku. A poručil rum.

Nursultán: Dávám hlasovat jestli budeme znovu hlasovat o čem už jsme hlasovali. Schváleno.

Žoržík: Myslím, že vy inženýři ste na to moc učení.

A tak jsme hlasovali jestli bude šála jednostranná nebo oboustranná, žlutá nebo zelená a písmo obráceně, dělená či nedělená, vertikálně nebo horizontálně až jsme se prohlasovali k výsledku: Oboustranná, rozdělená příčně tak že na polovině bude zelená a žlutá písmena a na druhé žlutá a zelená písmena a z druhé strany to samé jen k první straně obráceně.

Pak jsme přikročili k návrhům a hlasování o nápisu, což jsme pro jistotu dělali čárkovací metodou.

Výsledek je, že na jedné straně bude: SPRS SPRS SPRS SPRS SPRS

Na druhé straně: ZAPOMNĚLI JSME SE NAPÍT

Výsledek rozzářil tvář Honzy, neboť zachmuřen se obával, že prohlasujeme první stranu ve verzi: Voči pičo SPRS Kurva virbl. Neprohlasovali.

#### **Rozprava.**

Většina rozpravy proběhla v předcházejícím bodě, zbylé záznamy jsou stručné.

- Pán není pedofil, pán je jen nedočkavý
- Kurva neříkej nám děcka
- Zasedání je plenární

**Dosažené skóre VCHSS dle ředitele pařby:**

43 piv, 56 zelených, 8 rumů

Zapsal : Vladimír Ohlídal  
Nursultán